
511 -BRANCO 752 - CINAMOMO MEL

Parabéns, você acaba de adquirir um produto Mobler! Você tem a sua disposição o que há de melhor em qualidade e Designer.

1100 mm

511 - BRANCO FOSCO
MATTE WHITE

BLANCO MATE

3003038 - ESCRIVANINHA PENTEADEIRA GALA

LATERAL INF. ESQ. / DIR.

28

PÉ TRASEIRO

FRENTE GAV.

29

MDP PINTURA

MDP PINTURA

MDP PINTURA

MDP PINTURA

BOTTOM SIDE LEFT / RIGHT

LADO INFERIOR IZQUIERDO / DERECHO

REAR FOOT

PIE TRASERO

REAR TRAY

BANDEJA TRASERA

0750 X 085 X 25

0750 X 085 X 25 02

02

0350 X 100 X 15 02

01

1092 X 106 X 15 01

02

CONTRA FUNDO30

LATERAL GAV. 

TRAVESSA TRASEIRA27

AGAINST BACKGROUND

CONTRA EL FONDO

DRAWER FRONT

FRENTE DE CAJÓN

0842 X 065 X 15 01

22

24 TRAVESSA PÉ
FOOT TRAY

BANDEJA DE PIES

25

0290 X 080 X 25

0300 X 065 X 15

0896 X 100 X 15

MDP PINTURA

DRAWER SIDE

LADO DEL CAJÓN

MDP PINTURA

MDP PINTURA

 1
1
0
0
 m

m

758 - CINAMOMO MEL - BRANCO FOSCO

BLANCO MATE  MIEL CINAMOMO 

  
 CINAMOMO HONEY MATTE WHITE

3003038 - ESCRIVANINHA / PENTEADEIRA GALA

02BRANCO  FOSCO 
MDP PINTURA

23 PÉ FRONTAL BRANCO  FOSCO 

BRANCO  FOSCO 

BRANCO  FOSCO 

BRANCO  FOSCO 

BRANCO  FOSCO 

BRANCO  FOSCO 

BRANCO  FOSCO 

FRONT FOOT

FOOT TRAY

360 mm

TRAVESSA INF. 896 X 100 X 15

1096 X 600 X 15 01

02

31

33 TRAVESSA ESQ./DIR. SUP.
TOP TRAY LEFT / RIGHT

BANDEJA SUPERIOR IZQUIERDA / DERECHA
0598 X 065 X 15

MDP PINTURA

MDP PINTURA

01BRANCO  FOSCO 
MDP PINTURA

32 PAINEL BRANCO  FOSCO 

BRANCO  FOSCO 

PANEL

PANEL

BOTTOM TRAY

BRANCO  FOSCO CINAMOMO MEL  - BRANCO

011100 X 360 X 15
MDP PINTURA

21 TAMPO BRANCO  FOSCO BRANCO  FOSCO 

BRANCO  FOSCO 

BRANCO  FOSCO 

COVER

CUBRIR

CINAMOMO MEL 

0134 TRAVESSA  SUP.
UPPER TRAY

BANDEJA SUPERIOR
1066 X 065 X 15

MDP PINTURA
BRANCO  FOSCO 

0235 LAT. EXTERNA
EXTERNAL SIDE

LADO EXTERNO
0290 X 100 X 15

MDP PINTURA
BRANCO  FOSCO 

0136 DIVISÃO GAVETA
DRAWER DIVISION

DIVISIÓN DE CAJONES
0285 X 065 X 15

MDP PINTURA
BRANCO  FOSCO BRANCO  FOSCO 

BANDEJA INFERIOR

CINAMOMO MEL 

CINAMOMO MEL 

CINAMOMO MEL 

CINAMOMO MEL 

BRANCO  FOSCO 

BRANCO  FOSCO 

CINAMOMO MEL 

CINAMOMO MEL 

CINAMOMO MEL 

CINAMOMO MEL 

01 FUNDO GAVETA 01860 X 290 X 03
MDP PINTURA

BRANCO  FOSCO BRANCO  FOSCO 
DRAWER BOTTOM

FONDO DE CAJÓN



164
14PARAFUSO 3,5 X 14mm

TORNILLO  3,5*14

M+4*A

2x

M+4*A

2x

B
B

B

B

H+i

H+i

24

23

22

25

1°

B

D

E

F
G

H

CAVILHA 6 X 30 mm
PEG 6X30

CAVILHA 6X30 

PARAFUSO 3,5 X 40 mm
CABEÇA CHATA

SCREW 3,5 * 40

TORNILLO 3,5 * 40

 COVER HOLE 

AGUJERO DE LA CUBIERTA TAPA FURO 13 mm 1° COR

01

01
MINI SLIDING SHOE ( L )

MINI ZAPATO DESLIZANTE ( L ) 04 1° COR

i
8 x 8 NAIL

CLAVO 8 x 8 28

J

06K

CHAPA L 42X42
42X42 PLATE

PLACA  42X42 36M

12

36
14PARAFUSO 3,5 X 14mm

TORNILLO  3,5*14

H MINI SLIDING SHOE ( L )

MINI ZAPATO DESLIZANTE ( L )
04 1° COR

i
8 x 8 NAIL

CLAVO 8 x 8 04

16

08

CHAPA L 42X42M 08
42X42 PLATE

PLACA  42X42 

08B CAVILHA 6 X 30 mm
PEG 6X30

CAVILHA 6X30 

M+4*A

2x

M+4*A

2x

B
B

B

B

H+i

H+i

24

23

22

25

25

24

23

22

25

24

23

22

CORREDERA TELESCÓPICA 300MM

300MM TELESCOPIC SLIDE
CORREDIÇA TELESCÓPICA 

300MM

F+2*A F+2*A

 4 x

SOCKET KIT

KIT DE ENCHUFESKIT SOQUETE

CANTONEIRA DE ZAMAC
ZAMAC ANGLE

ÁNGULO ZAMAC

SACHÊ DE COLA
BOLSA DE PEGAMENTO

GLUE SACHET 01

D+E

D PARAFUSO 3,5 X 40 mm
CABEÇA CHATA

SCREW 3,5 * 40

TORNILLO 3,5 * 40 08

E 08

F 01
CORREDERA TELESCÓPICA 300MM

300MM TELESCOPIC SLIDE
CORREDIÇA TELESCÓPICA 

300MM

1° COR
 COVER HOLE 

AGUJERO DE LA CUBIERTA TAPA FURO 13 mm

D+E
D+E

D+E

D+E

D+E

D+E

D+E



2° D PARAFUSO 3,5 X 40 mm
CABEÇA CHATA

SCREW 3,5 * 40

TORNILLO 3,5 * 40 04

M 02

M+4*A

2x

D
D

D
D

M+4*A

2x

M+4*A

1x

M+4*A

1x

A+A+F

D
D

D
D

A

A

K

A

A

K

A

A

K

2x 2x

3°

4°

5°

6°

i

i

i

i

i

i i i i i i i i i i i i i i

i

i

i

iiiiiiiiiiiiiiiii

i

i

i

i

A+A+F

A+A+F

A+A+F

16
14PARAFUSO 3,5 X 14mm

TORNILLO  3,5*14

M CHAPA L 42 X 42 0442X42 PLATE

PLACA  42X42 

B

B B

B

c lo a
J

c lo a
J

16
14PARAFUSO 3,5 X 14mm

TORNILLO  3,5*14

B

D

CAVILHA 6 X 30 mm
PEG 6X30

CAVILHA 6X30 04

F 01CORREDERA TELESCÓPICA 300MM

300MM TELESCOPIC SLIDE

CORREDIÇA TELESCÓPICA 

300MM

i 8 x 8 NAIL

CLAVO 8 x 8 24

J

K

SACHÊ DE COLA 01
PARAFUSO 3,5 X 40 mm

CABEÇA CHATA

SCREW 3,5 * 40

TORNILLO 3,5 * 40 04 CANTONEIRA DE ZAMAC

BOLSA DE PEGAMENTO

GLUE SACHET

ZAMAC ANGLE

ÁNGULO ZAMAC 06

A
CHAPA L 42 X 42

42X42 PLATE

PLACA  42X42 

08
14PARAFUSO 3,5 X 14mm

TORNILLO  3,5*14

2323

22 22

24
24

25 2527

31

23

23

22

22

24

24

31

27

21

21

30

29 29
01

36

01

28

28

29
29

36

36
29

29

23 23

2222

2424

28

N

N N

N

B CAVILHA 6 X 30 mm PEG 6X30

CAVILHA 6X30 04



6°

MONTAGEM FINAL DO PRODUTO

FINAL ASSEMBLY OF THE PRODUCT

MONTAJE FINAL DEL PRODUCTO

7° 12
14PARAFUSO 3,5 X 14mm

TORNILLO  3,5*14

M CHAPA L 42 X 42 03

M+4*A

3x

A PARAFUSO 3,5 x 14mm
CABEÇA CHATA

TORNILLO 3,5*14

SCREW 3,5*14 04

F PARAFUSO UNIÃO P/ 

DOBRADIÇA 16mm

TORNILLO DE UNÓN

UNION SCREW 04 

G1
DOBRADIÇA RETA 

26MM

BISAGRA

HINGE 2

O KIT PISTÃO ABERTO
270mm 60N

PISTON DE GAS

GAS PISTON 1

F1 F2

G2
CALÇO DOBRADIÇA
RETO 3mm ALTURA

CUÑA DE BISAGRA
HINGE SHIM 2

42X42 PLATE

PLACA  42X42 

34 27

22

30

30

31

23

33

39

7°

M+4*A

08x

M+4*A

08x

8°

9°

G

M+4*A

3x

35

M+4*A

3x

35

88
14PARAFUSO 3,5 X 14mm

TORNILLO  3,5*14

M CHAPA L 42 X 42 2242X42 PLATE

PLACA  42X42 G 01
 4 x

SOCKET KIT

KIT DE ENCHUFES
KIT SOQUETE

G
G

33
33

34

32

32

34

33
33

32

21

22

22
23

23

24

24

27

21

23

22

24

22

23

3528

33

34

24

VISTA TRASEIRA

BACK VIEW

VISTA TRASERA


	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4

